

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітню програму «Міжнародна торгівля»**  
**(ступень вищої освіти «бакалавр», спеціальність 292 «Міжнародні економічні відносини»)**

Освітня програма «Міжнародна торгівля» зі спеціальності «Міжнародні економічні відносини» являє собою єдиний комплекс освітніх компонентів, призначених для досягнення запланованих результатів навчання.

Метою освітньої програми «Міжнародна торгівля» студентів ступеня вищої освіти «бакалавр», що навчаються за спеціальністю «Міжнародні економічні відносини» є підготовка бакалаврів зі світової торгівлі, здатних до розв'язування спеціалізованих задач та практичних завдань у сфері міжнародних економічних відносин у цілому та міжнародної торгівлі, зокрема, що передбачає формування навичок, умінь та здатностей до аналізу, планування, організації та управління міжнародними торговельними зв'язками на різних ієрархічних рівнях світової та національних економік, а також корпоративної сфери.

Ознайомлення із ОПП «Міжнародна торгівля» дозволяє стверджувати, що зміст підготовки здобувачів вищої освіти за окресленим рівнем розробниками розкривається через терміни результатів навчання. В ОПП чітко визначено загальні компетентності як універсальні компетентності, що не залежать від предметної області, але є важливими для подальшої професійної та соціальної діяльності здобувача в сфері міжнародної економіки та для його особистісного розвитку. Серед спеціальних (фахові, предметні) компетентностей, які формують фахівця у сфері міжнародної торгівлі найбільш важливими є знання вітчизняної і зарубіжної практики проведення зовнішньоторговельних операцій, в тому числі здатність визначати митну вартість товарів, нараховувати митні платежі; здатність аналізувати статистичну та фінансову звітність з метою визначення конкурентних позицій міжнародних бізнес-суб'єктів, а також розуміння організації діяльності суб'єктів міжнародної торгівлі в умовах глобалізації та регіоналізації.

Освітньо-професійна програма розроблена на високому фаховому рівні, є необхідним методичним матеріалом для формування кваліфікованих фахівців в сфері міжнародної торгівлі і може бути рекомендована до впровадження в освітній процес.

**Рецензент,**

фахівець з забезпечення роботи  
Наглядової Ради НЕК «Укренерго»



Тетяна БУСАРСВА